ПОЛОЖЕННЯ 

про Міжнародний фольклорний фестиваль етнографічних регіонів України "Родослав" 
Мета і завдання фестивалю

Міжнародний фольклорний фестиваль етнографічних регіонів України "Родослав" (далі - фестиваль) проводиться Івано-Франківською обласною державною адміністрацією, управлінням культури Івано-Франківської облдержадміністрації, Івано-Франківським міськвиконкомом за організаційно-творчої підтримки Міністерства культури і мистецтв України та з ініціативи Всеукраїнських асоціацій й об'єднаних товариств етнографічних регіонів українців з метою відродження та збереження традицій і обрядів, що побутували у гуцулів, бойків, лемків, покутян, опілян, буковинців, волинян, подолян, поліщуків, слобожанців, кубанських козаків, виявлення спільних джерел їх виникнення і розвитку, сприяння успішного втілення в життя народної творчості та популяризація її шляхом ознайомлення з творчими колективами, окремими виконавцями та майстрами декоративно- ужиткового мистецтва.

Основним завданням фестивалю є вивчення та практичне знайомство з джерелами автентичного фольклору найбільших етнографічних регіонів українців, пошук та залучення до вивчення фольклору науково-дослідницьких гуртів, окремих збирачів матеріальної та духовної культури, залучення до активної діяльності студентської та учнівської молоді, посилення впливу традиційного народного мистецтва на духовне та естетичне збагачення українського народу.

Фестиваль етнографічних регіонів України є традиційним і проводиться раз у два роки.

Програма фестивалю включає виступи творчих колективів з концертними програмами в районах області, фольклорні світлиці в навчальних закладах та музеях, виступи на майданах та площадках міст, на фольклорному святі "Галицьке весілля", проведення науково-практичної конференції "Проблеми успадкування традиційних звичаїв та обрядів етнографічних регіонів України". Протягом всіх фестивальних днів відбуваються виставки народного, декоративно-ужиткового мистецтва.

У фестивалі беруть участь громадяни інших країн.
Умови та порядок проведення фестивалю

В рамках фестивалю проводяться концертні виступи виконавців за такими номінаціями:
у пісенному жанрі:
фольклорні колективи;
в інструментальному жанрі:
· троїсті музики;

у хореографічному жанрі:
· танцювальні колективи.

Учасники фестивалю у пісенному жанрі виконують по два пісенних твори, загальна тривалість виконання яких не повинна перевищувати 10 хвилин, з музичним супроводом або акапельно.
Фольклорні колективи можуть представляти на фестиваль один фрагмент обряду (весільного, рекрутського, обжинкового та іншого) тривалістю до 20 хвилин.
Учасники виступу в інструментальному та хореографічному жанрах виконують два твори, загальна тривалість яких не повинна перевищувати 10 хвилин.
Фестивальну програму в кожній номінації складають концерти учасників.
Норма представлення на фестиваль від областей - 1 (один) колектив відповідного жанру.
Порядок подання документів

Учасники фестивалю надсилають до 1червня 2013 року такі матеріали:
· заявку і програму виступу (зразки додаються);

· творчу характеристику колективу;

· тексти пісень, сценарії обрядів;

· фотографію колективу (9 х 13).

Документи, надіслані із запізненням, не розглядаються.
Фінансові умови

Проїзд учасників - за власний рахунок або установи, що їх відряджає.
Харчування та проживання за рахунок сторони, що приймає.
Нагороди

Організаційний комітет встановлює нагороди для всіх учасників фестивалю. Кращі колективи та виконавці беруть участь у гала-концерті фестивалю.
Оргкомітет, громадські та інші організації, спонсори мають право встановлювати спеціальні призи та премії кращим учасникам концертних програм. Всі нагороди погоджуються з оргкомітетом.

Адреса оргкомітету фестивалю:

м. Івано-Франківськ,

вул. Незалежності, 12,

Навчально-методичний центр культури і туризму Прикарпаття,

 тел.0342-53-73-60.

