Обласний огляд-конкурс районних (міських) будинків культури та методичних центрів (2009 рік)

В огляді-конкурсі взяло участь 13 методичний кабінетів, 11 районних будинків культури, 5 міських будинків культури. Огляд-конкурс проводився з 1 квітня до 1 жовтня 2009 року за відповідними критеріями: стан матеріально-технічної бази, рівень кадрового забезпечення, наявність творчих колективів, навчання кадрів, наявність методичних матеріалів тощо. 

Оргкомітету в складі семи чоловік приємно було відмітити, що на відміну від побаченого у минулому році під час обласного огляду-конкурсу сільських клубних закладів, у районах багато є позитивних зрушень: активізувалася співпраця районної ланки працівників з клубними установами, багато з них попрацювали над підвищенням свого фахового рівня, над оформленням кабінетів, зміцненням матеріально-технічної бази, для допомоги працівникам культури розробили та розповсюдили  численні різноманітні методичні матеріали. 

Районні методичні кабінети

Аналізуючи роботу методичних кабінетів, яких в області налічується 13,  слід відмітити Виноградівський, Рахівський, Міжгірський, Мукачівський райони. 
При Виноградівському районному методичному центрі відділу культури і туризму працює 6 методистів, з яких п’ятеро з вищою освітою, один – з базовою середньою-спеціальною. Хороша матеріально-технічна база. Кожен кабінет укомплектований оргтехнікою. Методисти володіють технічними засобами (комп’ютером, ксероксом, сканером, фотоапаратом, відеокамерою, засобами зв’язку, Інтернетом). У 2008 році на базі Виноградівського району проводилася культурна акція — Всеукраїнський день працівника культури та аматорів народного мистецтва.

Всі документи методичної служби (планова, облікова та звітна, паспорти клубних закладів, картотеки передового досвіду, колективів із званням «народний» («зразковий»), яких у районі нараховується 13, художників та народних умільців, сценарний фонд, матеріали семінарів, практикумів, творчих лабораторій та інші ведуться згідно вимогам. Багато зібрано фото- та відеоматеріалів про районні свята, фестивалі, народні колективи, майстрів-аматорів. 

Тісна співпраця з закладами культури району, яких у районі 44. Всю свою роботу працівники районного методичного центру активно висвітлюють у засобах масової інформації: районних та обласних газетах, щоквартальному віснику Обласного організаційно-методичного центру культури «Культурологічні джерела», у передачах місцевого телебачення «Виноградів – ТРК», активно співпрацюють з творчими спілками та громадськими організаціями. 
У Мукачівському районі діє районний будинок культури, який знаходиться у маленькому пристосованому приміщенні в м.Мукачеві, хоча вони координують найбільшу кількість клубних закладів в області — 70 установ. У районі нараховується 9 колективів художньої самодіяльності із званням «народний» («зразковий»). При РБК працюють досвідчені методисти, які мають понад тридцять років стажу і молодече натхнення та любов до своєї роботи у них не пропало і до цього часу.  Всіх методистів працює 5: 1 має вищу освіту, 3 — середню спеціальну, 1 — навчається на даному етапі у вищому учбовому закладі. 

Протягом 2009 року проведено 2 районні семінари, на яких клубні працівники мали змогу ознайомитися з роботою кращих колективів художньої самодіяльності, поділитися досвідом роботи по організації різновидності культурного обслуговування з різними категоріями населення тощо. Крім семінарів проведено 8 виробничих районних нарад, 1 творча лабораторія з керівниками театральних колективів та художніми читцями. Документи методичної служби ведуться згідно вимогам. Зібрані фото- та відеоматеріали. Є необхідна оргтехніка.

У методичному кабінеті Рахівського районного будинку культури працює 4 методисти: завідуючий методичним кабінетом — 1 (освіта середня-спеціальна), 3 методисти — 2 (базова вища), 1 — середня-спеціальна. 

Матеріальна база на даний момент досить слабка, тим не менше робота ведеться на належному рівні. У методичному кабінеті 1 комп’ютер, 1 ксерокс. Методистами обслуговується 32 заклади культури району. В ньому працюють 9 колективів зі званням «народний» («зразковий»), які беруть активну участь в обласних, всеукраїнських та міжнародних культурно-мистецьких акціях, фестивалях, оглядах, конкурсах. 

Всі документи методичної служби (планова, облікова та звітна) ведуться згідно вимог. Систематизований матеріал і по напрямках роботи. Багаті   сценарний, репертуарний та методичний фонди. Зібрані фото- та відеоматеріали про районні свята, фестивалі, майстрів-аматорів. 

Розроблені та розповсюджені ряд методичних розробок та сценаріїв, узагальнений досвід роботи кращих працівників культури району, художніх колективів, любительських об’єднань, майстрів-аматорів.

Методисти надають посильну допомогу в організації та проведенні багатьох культурно-масових заходів у районі, а також самі є незмінними їх учасниками. 

Тісно співпрацюють з громадськими організаціями та товариствами, результатом чого є спільно проведені щорічні культурні акції: Міжнародний фестиваль гумору «Бербениця фіґлів», районний фестиваль-ярмарок «Гуцульська бринза», тематичні вечори. 

У Міжгірському районному методичному відділі будинку культури працює  4 фахівці: 1 – завідуючий методичним відділом та 3 методисти, з них 1 працівник має вищу базову освіту, 3 — середню-спеціальну. Вони координують роботу 26 клубних закладів району. 

Найголовніше, відчутне суттєве покращення матеріально-технічної бази методичного відділу. Методисти розробили цікаві методичні матеріали, налагодили тісну співпрацю з сільськими закладами культури та органами самоврядування, розповсюдили по району ряд сценаріїв до масових заходів, провели соціологічні дослідження, семінари, семінари-практикуми. Методисти є активними організаторами та учасниками багатьох масових заходів району, учасниками фольклорного та танцювального колективу районного будинку культури, беруть участь у щедруванні, вертепних дійствах тощо. 

Районні будинки культури

В області нараховується 11 районних будинків культури. Відсутні вони у Берегівському та Виноградівському районах. 

У найкращому стані в області знаходиться матеріально-технічна база Тячівського районного будинку культури. Проведений капітальний ремонт будівлі зовні і зсередини. Покрівля із металочерепиці, всюди метало-пластикові вікна, двері, закуплені нові офісні меблі, плитка, дорогі штори, по коридорах килими тощо. Всіма необхідними технічними засобами районний будинок культури забезпечений, багато оргтехніки. Транспортні засоби — автобус, легковий автомобіль. У штаті районного будинку культури 25 працівників. 
Іршавський районний будинок культури веде свою роботу у спеціально збудованому приміщенні, яке запущене в експлуатацію в 1991 році. Глядацький зал розрахований на 530 місць. 

Непогане забезпечення технічними засобами. Багато приміщень здається в оренду, що дає можливість заробляти немалі платні послуги, за рахунок яких поступово зміцнюється матеріальна база. 

У штаті налічується 30 чоловік. Тут працює 28 колективів художньої самодіяльності різних форм, з них 13 із званням «народний» («зразковий»). Певні успіхи районного будинку культури в розвитку самодіяльного мистецтва, культурно-дозвіллєвої діяльності — це результат повсякденної клопіткої роботи всього колективу. 

Колективи художньої самодіяльності та естрадні виконавці приймають участь в районних, обласних, всеукраїнських, міжнародних фестивалях та конкурсах. Згідно річного плану проводиться велика кількість масових заходів. 

Матеріально-технічна база Хустського районного будинку культури значно покращилася за останні два роки. Придбано театральні стільці для закладу на суму 228, 1 тис.грн., сценічні костюми на суму 15, 2 тис.грн, частину комплекту звукопідсилюючої апаратури на суму 7,1 тис.грн., люстри, сценічне взуття тощо. 

При районному будинку культури працює 19 клубних формувань: 12 колективів художньої самодіяльності, 7 любительських об’єднань та клубів за інтересами, а також 6 колективів із званням «народний». 

При будинку культури працює студія естрадного співу «Фортуна». Всі вони — активні учасники місцевих, районних, обласних всеукраїнських культурних акцій. 

Міські будинки культури

В області нараховується 5 міських будинків культури: у містах Ужгород, Мукачево, Виноградово, Берегово, Чоп. 
Окреме місце займає міський будинок культури м.Мукачева. Потужна матеріальна база. Всіма необхідними сучасними технічними засобами будинок культури забезпечений, а перелік їх дуже великий. Навіть для комфорту глядачів великий глядацький зал обладнаний чотирма кондиціонерами великої потужності.

Відчувається тісна співпраця з органами самоврядування — міською радою м.Мукачева. 

Окрім директора та художнього керівника при будинку культури працюють два методисти, які є незмінними помічниками у роботі та 9 колективів із званням «народний» («зразковий»). Вони забезпечені окремими кімнатами для занять. Керівники колективів — високопрофесійні спеціалісти своєї справи. Колективи ведуть активну гастрольну діяльність як по регіонах України, так і багатьох країнах зарубіжжя: Угорщини, Польщі, Швейцарії та інших.

Ведеться активна творча робота — організовується і проводиться велика кількість культурних акцій міста: творчі вечори, циркові вистави, тематичні концерти, фестивалі (Всеукраїнський фестиваль «Вечори над Латорицею», фестиваль національних культур «В родині єдиній», фестиваль російської культури «У истоков вдохновения»), виїзні концерти тощо. 

Постійна співпраця з  дев’ятьма культурно-мистецькими товариствами, громадськими організаціями: культурно-просвітнє товариство ім.О.Духновича, російської культури «Русский дом», німців «Паланок», ромів «Романі Яг» та іншими.

Всі новини, що відбуваються в культурно-мистецькому житті міського будинку культури і міста, доносяться до широкого загалу за допомогою газетних видань «Мукачево», «Старий Замок» (Паланок), телерадіокомпанії «М-Студіо» та Закарпаття 101.9 ФМ, де працівники будинку культури та керівники колективів мають можливість давати інтерв’ю. Навіть ведеться трансляція деяких заходів, що відбуваються в режимі прямого ефіру.

